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ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ: 

-Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, κ.Μ.Βορίδη 
 

ΘΕΜΑ: «Αποζημίωση ελαιοπαραγωγής και άλλων καλλιεργειών από τις πρόσφατες καταστροφές και 

αύξηση της αποζημίωσης των αγροτών-παραγωγών κηπευτικών θερμοκηπίου». 

Στα ήδη γνωστά προβλήματα που αντιμετώπιζαν οι αγρότες-παραγωγοί κηπευτικών θερμοκηπίου της 

Κρήτης από τις τεράστιες καταστροφές που έχουν υποστεί λόγω των μέτρων της πανδημίας του COVID-

19, προστέθηκαν  επιπλέον,  εξαιτίας των πρόσφατων ακραίων καιρικών φαινομένων. 

Για την οικονομική ζημία από τα περιοριστικά μέτρα, σύμφωνα με πρόσφατες ανακοινώσεις τα ποσά 

των ενισχύσεων είναι περίπου στα 9,7 Εκ Ευρώ, όταν αποδεδειγμένα η οικονομική ζημία για τα 

θερμοκηπιακά κηπευτικά της Κρήτης υπερβαίνει τα 100 εκ Ευρώ  και οι αγροτικοί σύλλογοι Κρήτης, 

ζητούν τουλάχιστον τον τριπλασιασμό του ποσού ενώ  καταγγέλλουν οτι εξαιρείται της ενίσχυσης η 

καλλιέργεια της πιπεριάς. 

Επιπλέον και ενώ η νέα ελαιοκομική περίοδος έχει ξεκινήσει, με καλύτερες προοπτικές, μετά από τρεις 

συνεχόμενες «κακές»χρονιές για την ελαιοκαλλιέργεια και το ελαιόλαδο,  ήλθαν τα πρόσφατα  ακραία 

καιρικά φαινόμενα  που προκάλεσαν ανεπανόρθωτες καταστροφές. 

Επειδή είναι αναγκαία ή άμεση καταβολή της αποζημίωσης στους αγρότες παραγωγούς των κηπευτικών 

θερμοκηπίου προκειμένου να συνεχίσουν τη δραστηριότητα τους.  

Επειδή η καταστροφή στην ελαιοκαλλιέργεια, ιδιαίτερα στη βόρεια ζώνη της Κρήτης είναι μεγάλη. 

Ερωτάσθε κε Υπουργέ: 

-Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε προκειμένου να αυξηθεί το ποσό για οικονομική ενίσχυση σε 
θερμοκηπιακά κηπευτικά της Κρήτης λόγω covid-19 και με ποιο  ακριβές -χρονοδιάγραμμα θα τη λάβουν 
οι αγρότες παραγωγοί; 
- Σε ποιο στάδιο βρίσκεται η εκτίμηση των ζημιών και η αποζημίωση των παραγωγών και ιδιαίτερα στην 
ελαιοκαλλιέργεια που είδαν την παραγωγή τους να καταστρέφεται από τα πρόσφατα ακραία καιρικά 
φαινόμενα; 
                                                                                                                                                    

    Ο Ερωτών Βουλευτής      
                                                

                                                                       Βασίλης Κεγκέρογλου 
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